L/IQ L/MBRA /ZIMORCHI

GANCI TRAINO E RIMORCHI

UMBRA RIMORCHI
Via C. Pizzoni 37/39, 06132 Perugia - Italy
Tel. +39 075 5280260
Fax +39 075 5287033
www.umbrarimorchi.it
umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

Member of CISQ Federation ™\

#5) RINA &

15O 9001:2008

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
FITTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAIJE
NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO
TOWING DISPOSAL TYPE

TYPE DU DISPOSITIF DE REMORQUAGE
ANHANGERVORRICHTUNG TYP
DISPOSITIVO DE CAREO TIPO
TArOBO-CLEMHOE YCTPONCTBO

14202

PER AUTOVEICOLI

FOR CARS

POUR VEHICULES AUTOMOBILES
FUR KRAFTAHRZEUGE

PARA AUTOVEHICULO

AN ABTOMOBWNEN

GREAT WALL STEED
2009 =>
(K2, NBP)

CLASSE E TIPO DI ATTACCO
CLASS AND HITCH TYPE

CLASSE ET TYPE DE CROCHET
KLASSE UND BEFESTIGUNGSART
CLASES DE ACOPLAMIENTO
KJNTACC U TN COEANHEHUA

OMOLOGAZIONE
HOMOLOGATION
HOMOLOGATION
ZULASSUNG
APROBACION
OMONOrAuus

e3 00 - 7506
(DIR. 94/20/CE)

CARICO VERTICALE MAX

S VALUE

MASSE VERTICALE MAXIMUM

ZUL. STUETZLAST

CARGA MAX. VERTICAL

MAKCUMAJIbHAA BEPUKAJTIbHAA HATPY3KA

S =kg 125

VALORE D
D VALUE
VALEUR D
D WERT
VALOR D
3HAYEHUE

Max | Ko Max | kg
= X ——o
D=

Max | Kg Mas | kg

20+

x000081 & 12,5 KN

COPPIA DI SERRAGGIO PER VITI (8.8):

TORQUE SETTINGS FOR NUTS AND BOLTS (8.8):
COUPLE DE SERRAGE POUR VIS (8.8):
SCHRAUBENANZUGSMOMENT (8.8):

MOM. DE PRESION PARA TORNILLOS Y TUERCAS (8.8):
CMNCOK OETAJIEN (8.8):

M6 = 10 Nm
M10 = 55 Nm
M14 =135 Nm

M8 =25 Nm
M12 = 85 Nm
M16 = 200 Nm

14202
L‘ - GREAT WALL STEED - 15/05/18 v. 2.0 P.1/8
WA
4 il
UMBRA RIMORCH! T L/ umeraRMORCH



mailto:umbrarimorchi@umbrarimorchi.it
http://www.umbrarimorchi.it/

NOTE IMPORTANTI:

¢ Prima dell'installazione assicurarsi che il dispositivo di traino in oggetto sia adatto
per il veicolo sul quale lo si intende installare verificando che il n® di omologazione
e di estenzione oppure il tipo dell’autoveicolo, riportati sulla carta di circolazione,
esista sul documento del gancio traino. In caso contrario consultare |'ufficio
documenti per chiarimenti o richiesta di documenti aggiornati.

o Il dispositivo di traino € un elemento di sicurezza e come tale deve essere
installato solamente da un tecnico specializzato.

¢ Elementi danneggiati o usurati devono essere sostituiti con ricambi originali da un
tecnico specializzato.

o E’ proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica significativa o riparazione alla
struttura del dispositivo di traino.

USO E MANUTENZIONE:

¢ La sfera del dispositivo di traino deve essere mantenuta pulita e lubrificata. Per la
massima sicurezza controllare saltuariamente il diametro della sfera; qualora il
diametro della stessa, in diversi punti, sia ridotto a 49 mm il dispositivo di traino
non potra essere piu utilizzato sino alla sostituzione della sopracitata sfera.

¢ Dopo 1000 Km di traino tutta la bulloneria del dispositivo di traino deve essere
controllata e riportata al valore di coppia di serraggio come indicato nella pagina
delle istruzioni di montaggio.

ATTENZIONE :

L’installatore del gancio di traino ha l‘obbligo di fissare, all’altezza della sfera, in
posizione ben visibile, una targhetta con lindicazione del carico massimo sulla sfera
prescritto per la vettura sulla quale viene montato il dispositivo di traino.

14202
L‘ 15/05/18 v. 2.0 P2/8

- GREAT WALL STEED -
&

UMBRA RIMORCHI ?

Tz l.RI.IMBRARmoncm




ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
14202

Da sotto il veicolo eliminare eventuale mastice di protezione dai punti di contatto tra la
scocca e la struttura di traino e verniciare le parti scoperte con vernice antiruggine.

1.
2.

Smontare il paraurti con i suoi supporti.

Allentare le viti che fissano il paraurti ai supporti in modo da allargare i supporti
per consentire il loro fissaggio al fianco esterno dei tiranti “A” del dispositivo di
traino.

. Rendere passante il foro in posizione “2"” nella parte superiore del longherone con

punta da @13, e allargare successivamente il foro esistente nella parte inferiore
del longherone con punta da @21.

. Inserire il distanziale “"B” all’interno del longherone posizionare i tiranti “*A” con

riferimento ai fori "1” e “2” e serrare solo le viti “2".

. Posizionare il paraurti mettendo in battuta i supporti sul fianco esterno dei tiranti

“A” con riferimento ai fori *1” inserire le viti e fissare.

. Posizionare la struttura di traino “"C” tra i due tiranti “"A” con riferimento ai fori “3”

e “4”, inserire le viti e fissare.

. Serrare a fondo la bulloneria con coppia di serraggio secondo la tabella riportata.
. Effettuare il collegamento elettrico alla presa di corrente, seguendo le istruzioni

indicate nel libretto “uso e manutenzione” in dotazione alla vettura e le posizioni
dettate dallo schema allegato nel kit elettrico.

COPPIA PER IL SERRAGGIO DELLE VITI:

M6 = 10Nm M10 = 55Nm M14 = 135Nm
M8 = 25Nm M12 = 85Nm M16 = 200Nm
14202
Y eRear g0z 15/05/18v. 2.0 | P.3/8

&

UMBRA RIMORCHI L L/ umsra@imorcn




LRIIMBRARlMORCH KIT COD. 14202

GANCI TRAINO E RIMORCHI

X 2 M12x120

M12x35 p.1,25

X 4 M12x35

o | @@ | @ | §

M12

10
>
~

DIST.#20x3
‘ n
00|
x 1 DX x 1 SX \ X 2
14202.B04 14202.B04 14202.B05
|REV.00
‘ 14202 15/05/18 v. 2.0 P.4/8
- - GREAT WALL STEED - e ’
W
’ ERSATATYE %A#ﬁ
UMBRA RIMORCHI S LI umera@morcH




M12x35

ox P. 1.25

2x

M12x120

®©

M12

2x M12x35

2x M12x35

2x M12x20

M10

M12

@@Q@|®|®|®®|O

4
1
i
i
w M12x90
i
1
i
i

M14

14202

REV.00

P.5/8

14202/C

M12x25 (8.8))

12.2x27x2.5

M12x85 (8.8)|

®| @|9|0
=-]¢n-a

HEAEIR]

M12 (8.8)

of@a‘.\e

P

U.R. SFBLC/B
e3 00=7137

22 AY)

14202 /F

M12x85 (8.8)

Qle@e|o

= |
2 12.2x27x2.5 Q
n]| w2esn| ©
2x

e | &

UR. SF12/D
o3 00=7672

[ [
Y

14202/SF

= M14x40 (8.8)

14x28x2,5

oor-

©|e|e
®

2 M14 (8.8)

TB=1
e6 94/20 010100

14202/G

x M10x35 (8.8)

®
@ |~ 10x22x1,5
@ | M10 (8.8)

OOI-

o1 +5

289 *5

(F224)

U.R. GRIFO

DGM*7*0001 G2

l.RlIMBRARmoncul

15/05/18 v. 2.0

14202
- GREAT WALL STEED -

2

UMBRA RIMORCHI




MECCANISMO MOD. € 2007

LA

L/MBRA /ZIMORCHI

tel. +39 075 5280260

fax +39 075 5287033
www.umbrarimorchi.it
umbrarimorchi@umbrarimorchi.it

NL - Montage S - Montering 1 - Montaggio NL - Demontage S - Demontering I - Smontaggio
GB - Mounting DK - Tilkobling GB - Disounting DK - Frakobling

D - Montage FIN - Asennus D - Demontage FIN - Irrotta

F - Montage E - Montaje F - Démontage E - Desmontaje

© - -
~ (&)
(o) [
. (=]
o =
<
S [~
2 B
. =
; =
o]
—
~
LN
o
~
5 m
—
o
w
w
T
)]
N
o,
5=
i
L
o/
©}




Fieraum

max, 250

=

x El

Jj- 2
s p U

Wemkakeb=ne durch dis

Endpiin ke chr Cuaesaillangs

das Fahroeuges

et 15 —--...

e 100° b

b

min

min.

350 -

Boden

Freaiamn

Werlikakbene durch die
Ersipuikts der Gesami fnge
dierg Fabhv zaugas

Der Freiraum nach Anhang 7, Abbildung 25a und 25h der
Richtlinie ECE-R 55 ist zu gew3hreisten.

Yaolny prostor ve smysiu Prilohy V11, obr. 25a a 25b smémice
ECE-R 55 musi byt zarufen.

Det skal sikres, at der er spillerum | overensstemmelse med bilag
7, fig. 25a 0g 25b i henhold til direktiv ECE-R 55.

Hay que garantizar el espacio libre conforme al anexo 7, fig. 25a
y 28b de la directiva ECE-R 55.

La zone de dégagement, selon ['annexe 7, figure 25a et 256k de la
directive ECE-R 55, doit étre assurée.

Wahksen tulee t3ytta3 ohjeen ECE-R 55 litteen 7 kuvissa 25aja
25b ilmoitetut vaatimukset.

Make sure to provide clearance according o appendix 7, figures
25a and 25b of the ECE-R 55 regulations.

MpéTme va eEaopakiferal o sAEUSEROC WIPOC TUUPWVT UE TO
TapdpTnua 7, oynua 25a ka 255 e Kootk obnyiac ECE-R
b5

Biztositani kell az ECE-R 55 iranyelv szerinti, 7. szaml flggelék,
25a. és 25b abrakban jeldlt szabad teret.

Deve essere garantito lo spazio libero secondo l'allegato VI,
figure 25a e 25b della normafiva europea ECE 55 R-01.

Det ma serges for fritt rom i samsvar med fillegg 7, figur 25a og
28b i direktiv ECE-R 55.

De vrije ruimte volgens supplement 7, afbeelding 25a en 25b van
richtlijn ECE-R 55 moet gewaarborgd zijn.

Nalezy zapewnic wolng przestrzen zgodnie z zatacznikiem 7, rys.
25ai 25b, dyrektywy ECE-R 55.

OcTaenNATE cBoGoOHOE NPOCTPAHCTRO COMACHO MDMNMKEHWKD T,
puc. 25a u 25b Oupertuesl ECE-R 55.

Sq,elrummet enligt bilaga 7, hild 25a och 25b i nkilinje ECE-R 55,
maste garanteras.

* bei zulassigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
* pifi celkové pripustné hmotnosti vozidla

* ved tilladt totalvesgt for kerctajet

* con peso total autorizado del vehiculo

* pour poids fotal en charge autorisé du vahicule

* Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokanaispainolla
* at gross vehicle weight rating

* W0 TO EMTRETITO WIKTO BApOC ToU OxNUOToC

* A jarmi megengedett Gsszsilya eseten

* per il peso complessivo ammesso del veicolo
*ved Karetayets fillatte totalvekt

* hij toegestaan totaal gewicht van het voeriuig

* przy dopuszczalnym ciezarze catkowitym pojazdu
* NpM JomycTHMOM OfLLeM Bece asToMOOWNA

* vid fordonets fillitna totalvikt

1
UMBRA RIMORCH

- GREAT WALL STEED -

14202 15/05/18 v. 2.0 P.7/8

l.RI.IMBRAQmoncm




DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO: 14202

CARICO STATICO SU SFERA: 100 Kg

LARGHEZZA MAX RIMORCHIABILE: 2,50 m

MASSA RIMORCHIABILE: (vedere nella carta di circolazione del veicolo).

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA’ PER IL MONTAGGIO:

Si dichiara che il presente dispositivo di traino tipo...........o.evueiieiiiiiiiiiiiiiiiiiiniene.. ¢ stato montato a
regola d’arte, rispettando le prescrizioni fornite sia del costruttore del veicolo che del costruttore del
dispositivo di traino, sull’autoveicolo modello. .............. i
contarga.....ccoooeevniiiiiiiennn... .

.................................. R | ( timbro e firma )

Si dichiara inoltre di aver informato 1’utente del veicolo sull’USO e MANUTENZIONE del dispositivo
stesso.

14202

‘4  GREAT WALL STEED - 15/05/18 v. 2.0 P.8/8

"
UMBRA RIMORCHI

l.RI.IMBRARmoncul




LRIIMBRARlMORcm

GANCI TRAINO E RIMORCHI

ahkupplungen.de



https://ahkupplungen.de/
https://ahkupplungen.de/anhaengerkupplungen/



